

UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELRLŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 FILLÉR
EGYES PÁLDÁNYSZÁM ÁRA 12 FILLÉR
Megjelenik hetköznaponként délután 2 órakor

Az 570. „Csermák ezredes” csapat somogyvári táborban.

A „Túr István”-fiú felső kereskedelmi iskola „Csermák ezredes” cserkészcsapata július 18-án szállt táborba a Somogyvár határában fekvő Mária puszta mellett levő erdőben. A tábor, bár a főforgalmu utvonelaktól távol esik, szépszámu vendég tisztelte meg látogatásával, köztük Legányi Dezső igazgató, a csapat szervező bizottságának elnöke is.

Legányi igazgató július 24-ére jelentette be látogatását. Budapestről érkezve Fonyódon fogadta őt a csapat parancsnoka, dr. Pintér László hittanár. Az ut hátralevő része a táborozási elmények elbeszélése között gyorsan telt el este negyed 9-kor megérkeztek Somogyvára, ahol kocsit várta az érkezőket. Mintegy 1 és fél km. kocsit után érték el az erdő szélét, ahol faszés „vigyázz” állásban várta a csapat az iskola igazgatóját. A kocsit azonban nem áll meg, hanem tovább hajt Mária puszta irányába a tábor felé. A ritkás erdőben, a hatalmas tölgyfák között felvilágosított tábori lámpák fénye néhány perc múlva a kocsit a tábor bejárata előtt áll meg. S íme a kapu előtt ugyancsak faszésen tisztelegve ott áll az egész csapat, amely futólépésben tette meg az erdőn keresztült az utat, amíg a kocsit a rendes uton a táborhoz jutott.

A készen álló vacsora elfogyasztása után a táborút következett, amelyen az uradalmi tisztikar tagjai is jelen voltak. Komoly és trefás szavak váltogatták egymást és a szórakozás mellett komoly elméyeidést is jelentettek a hallgatóságközönségnek. Azután kialszik a táborút, bevonják a zászlót, elhangzik az esti dal és az esti ima s pár perc múlva néma csend borul a táborra, amelyet a fel-felhangzó horkolás és az éjjeli őrég lépteinek dobbanása szakít meg néha-néha.

Reggel 6-kor kúrtszó riad s 2 perc múlva a zászlórúd mellett sorakozik a csapat. Jön a parancsnok a csapat- és rajzászlókkal s a reggeli ének elhangzása után a csapat tisztelgése közben felvonják a zászlókat. Majd a reggeli ima következik s utána a csapat a gyakorlóterre vonul, ahol félórás torna következik.

Csak most, a nappali világosságánál tudunk a táborban körültekinteni. A tábor északra sűrű erdő, délről

többszöröse fenyőerdő határára. Előbbi az uralkodó északi szélől, utóbbi a perzselő napsugártól véd. Az egész terület egybezárt hatalmas tölgyfákkal borított ritkás erdő. A tábor hevenyészett nyírfakerítés veszi körül, kapuját fenyőgalyokból és pótányból készült cserkeszlinom díszíti s ez alatt kis tölgyfészekben olvasható a táborozó csapat neve. A tábor délkeleti sarkában van a sátorponyva tetővel ellátott kis tábori oltár, mögötte magas fehér nyírfakerítés. Az oltáron fehérpapírlapon fenyőgalyból másik kereszt s az oltártölgyfészekből készült tűzterek ékesítik. A táborparancsnok naponta fél 8-kor itt mondja el miséjét, amelyet a fiúk éneke kísér. A misén a közeli puszta tárol is vannak naponta résztvevők legtöbbszörre áldozók is.

A bejárattól jobbra kis szerszator, balraasztalok és padok s mögöttük a tábori konyha. A fűt a zászlórúdhhoz vezet, amelytől jobbra és balra egy-egy nagy sátor van, a „Bácska” és a „Somogy”. A zászlórúdon túl van a parancsnokisátor s körülötte kisebb sátrak az élelmiszer, a különböző tábori felszerelések és az esetleges vendégek elhelyezésére. A vendégsátorban jó felszerelt tábori ágy és egy kis asztal szolgálja a vendég kényelmét.

A kerítésen kívül van a vizesajtó, amelyet pompás hidegvízzel naponta az uradalom töltet meg. A tábor előtt a gyakorlóter, a tábori tűz helye s négy tölgyfészekében egy kis pihenő „Csikukház” felel.

A tábori élet vidám és változatos. A 3 óra egyike felváltva a konyhai, másik a többi tábori szolgálót látja el, míg a harmadik óra „a lazsa óra” pihenőben van. A pihenőben levő óra a tábori könyvből olvas fel néhány fejezetet, azután megkezdődik a tetszés szerinti szórakozás, amelyben igen nagy szerepet játszik a tölgyesben a mókus-vadászat.

Az élelmiszert részben a közeli pusztáról, részben Somogyvár közönségéből biztosítják. Az ellátás eléggé jutányos, csupán a kenyér nagyon drága. A fiúk változatos és izletes étkezésben részesülnek. A szerdai vacsora zöldbab főzelék volt sertés-karaj feltéttel. Csütörtökön ebédre tarhonyaleves, rántott sertés-karaj burgonyapiréval és uborkával, süte-

mény és gyümölcs, vacsorára paprikáskrumpli, sütemény és gyümölcs, pénteken dére rántottleves, burgonyásztésza (granadiermarsch) sütemény és gyümölcs, vacsorára tejberizs, sütemény és gyümölcs volt a menü. A sütemény részben a „hazai” csomagokból, részben a gyümölcseccsel együtt a környező uribázak ajándékaiból kerül ki.

A tábori életet szíves előzékenységgel és ajándékaikkal rendkívül megkönnyítették Széchenyi Imréné grófné a terület tulajdonosa, Parall Husztáv főintéző és családja, Gergely Dezső és Vajda Gyula segéd-tisztek, a bíró R. T. tisztviselői, Pontányi János uradalmi főerdész, özv. dr. Burkovics Kálmáné és családja, dr. Rác orvos, a községi főjegyző, a somogyvári állomáselőjáró és mások.

Változatossá teszik a táborozást

a fonyódi (balatoni) kirándulást. A kaposvári realgimnazium csapata táboroz Fonyódon, amelyel többször rendeztek fiatal vízipótló mérkőzéseket és minden alkalommal főlényesen legyőztek azt. G. akoriak a kisebb kirándulást „Kupavára”-ra, Vidámháza-ra stb. 21-én a táborúttal kapcsolatosan az uradalmi segéd-tisztek juttatást rendeztek, amelyen vidám cigányzene mellett a közönség rajza-nagyja táncokerekedett s a késő esti órákig maradt együtt. Ez alkalommal a közönséget az uradalom látta vendégül, de az ajándékba kapott két birkából a fiúk készítették el az izletes birkapaprikást.

A csapat különben 29-én reggel bont tábor s mire a sorok megjelennek, felejthetetlen emlékekkel otthonukban lesznek már a „betista” fiúk.

Galambtojásnagyságu jég esett Sopronmegyében.

A soproni és a csepregi járásokban jégveréssel kiért nagy vihar volt. A jégverés főfészke Lövő és Sopronkövesd volt, ahol a galambtojásnagyságu jégdarabok a burgonyában, a kukoricában és a takarmánynövényekben nagy károkat okoztak. A

szélvihar a Lövő és Ukér közötti országúton 12 gabonával megrakott szekert felborított, a mérőn a kékvetket széthordta s a telefonvezetékét megrongálta. Lövő fele a telefonőszekötötést megszakadt.

Revolverlövés, izgalmas éjszakai hajsz a városon keresztül egy betörő után.

Két helyen kísérelt meg betörést Baján ismeretlen tettes.

Izgalomban bővelkedő betörés és betörés kísérelt esete foglalkoztatja tegnap óta a m. kir. államrendőrség bajai kapitányságának büntügyi osztályát.

A rendőri krónikában bár nem ritka de mégis feltűnő esetről a következő érdekes részleteket jelentette tudósítónk:

Tegnap éjszaka 12 óra tájban revolverlövés zaja verte fel a Flórián és a Szent László uccai lakosságát.

Az álmukból felriasztott környékbeli lakosok közül, többen miután

nam tudták hirtelen, honnan eredt a lövés zaja az utcára szaladtak, ahol egy fejvesztetten menekülő alakot láttak gyors irányban elfutni, utána pedig hasonló gyors futással igyekezett egyik rendőr őrszem és néhány civil polgár.

Hamarosan kiderült hogy a menekülő alak betörést akart elkövetni a Flórián uccán levő Magáth féle fűszerkereskedésbe, de rajta vesztett mert az üzlettulajdonosa a betörést kísérelt zaját meghallotta és az ablakon keresztül revolverrel kilőtt az utcára.

Fürdősapkák, fürdőcipők, mélyen leszállított áron. Napégés ellen **S O L U S** napolajat használjon kapható Városi Drogeriában Baja, Vörösmarty-u. 1. Telefon: 3-50

A revolverlövés a betörőt elriasztotta de egyben a közeli rendőr őrszem figyelmét felkeltette, aki hamarosan a helyszínen termelt és Magath felvilágosítása után üldözőbe vette a betörőt, aki azonban egérutat nyert és elmenekült.

Üldözés közben a rendőr őrszem a Szent László uca elején több csomagot vett észre, amiről kiderült hogy másik betörésből származott és a menekülő betörő hagyta

hátra.

A hátrahagyott tárgyak Boglevics Györgyné Szent László uca 6. szám alatti lakos lakásából való, ahová a betörő az ablakon keresztül tört be és 2 pirtót ébresztő órát és egy kabátot lopott ki, de a rajtszipás miatt már nem tudott elvinni. A rendőrség a vakmerő betörő kézrekerítésére megindította a nyomozást.

Éleslövészet ágyuval.

A dunai m. kir. Folyamőrparancsnokság hajójárai folyó hó 29 től augusztus hó 7 ig bezárólag a Duna jobb partján a bajai híd, széti pusztá, Lassi-csarda, Bograpuzta és Fekete erdő közti területen ágyuval éles lögyakorlatot rendez.

Figyelmeztetem Baja város közönségét, hogy a jelzett időben és területen a tartózkodás életveszélyes. A megjelölt területek lezárásáról a M. kir. Folyamőrparancsnokság gondoskodik. A rendőrkapitányság vezetője.

HIREK.

— **Erőstannyező.** Július 25-én ünnepelték házasságkötésüknek 25 ik évfordulóját Éber Sándor festőművész és neje. Az egész család a kora reggeli órákban Máriakönyyre rándult ki a kápolnában szent mise volt, mely alatt a jubiléus házaspár áldásában részesültek. Könyvekig megható volt a srülők és gyermekek közös szent áldozása. Többen voltak jelen, akik véletlenül ugyanakkor keresték fel Máriakönyvet a bizonyára felejthetetlen emlékeik között örzik a felejthetetlen jeleneteket. A jubiléus házaspárnak szívóli gratulálunk.

— **Ma érkezik meg az 570 es cserkészcsoapat.** A Tarr István fia Felsőkereskedelmi iskola Csernák ezredes cserkészcsoapata Somogyvárról 14 napos kirándulásából ma érkezik haza.

— **Az 56f. számú IV. Károly király cserkészcsoapat** holnap kedden kezdi meg nyári táborozását. Holnap indul az előrs Dunaszécsőre s szerdán a csapat. A csapat parancsnoksága ezután is kéri a cserkészek főnökeit és szüleit, hogy fiúk számára tegyék lehetővé a táborozást. Késztleges támogatást pénzben vagy természetben hálás köszönettel fogad a táborozó csapat.

— **Kirándulás Lengyelországba.** A Magyar Lengyel Egyesület baró Nyári Albert vezetésével a poznanai országos kiállítás alkalmából Poznan, Bydgoszcz, Torun, Varso, Lodz, Krako utiránnyal társas kirándulást rendez. Indulás augusztus 31 én, az utazás tartama 10 nap. Részvételi díj: II. o. vasuti jegy teljes ellátás, szállás és belépődíjakkal együtt 280 pengő, melynek fele a jelentkezéskor augusztus 10 ig, a másik fele augusztus 20 ig az egyesület 15546. postatakarékpénztári csekk számlájára fizetendő. Felvilágosítással szolgál Balneki Cs. Bronislaw egyesületi titkár, Budapest I., Disz tér 2. sz.

— **Időjárás jelentés.** A Meteorológiai intézet jelentése szerint változó-kony, csapadékos idő várható.

Kánikulai apróságok a budapesti aszfaltról.

Irtó: Szabó Miklós.

A jövő magyarországot ölelem magamhoz — mondotta Don Antonio Sancho, a Budapesti érzett spa nyol nagyprepost, amikor az ő: üdvözítő kis Pécsi Pétert igaz szeretettel a szívéhez szorította. Megható volt a magyarul is beszélő főpapnak ez a meleg megnyilatkozása, az őszinteségében sem kétekedünk, de a jövő Magyarországra való utalása csak akkor lehetett volna teljes és megnyugtató, ha nem csak a kimondatott és bizonyosan jól táplált kis Pécsi Pétert láthatta volna maga előtt, hanem a magyar jóvendőnek szokatlan szomorú hajását is, akik mostanában diplomával a kezükben kenyér nélkül kerülnek ki a főiskoláiról az élet forogtagába, avagy a tisztviselő és munkásalakások nyomorúságos léteikében szintén a hiányzó kenyér után siránkoznak. De viszont érthető, ha azok, akiknek a fogadtatás ünnepi fényére volt csupán gondjuk, ennyi emberi azenvedés és keserűség felvonultatásától előre láztak. . . . Pedig a

Egy kis tévedés.

Két cseh orvos beszéget:

— Képzeld, kolléga ur, mitörtént velem. Három évig kezeltem egy embert sárgaság ellen.

— Na és?

— És a harmadik év végén kiderült, hogy — japán.

vendég főpap a magyar viszonyokról így sokkal igazabb képet kaphatott volna és egész bizonyos, hogy melegen érző szíve is sokkal több megértéssel ölelte volna magához a magyar jóvendőt. . . . Próbálját csak meg egyszer!

A budapesti Nemzeti Színház tagjai hír szerint Bajára jönnek vendégszerepelni.

A budapesti Nemzeti Színház művészársasága mint minden évben, nyári szünet alatt ez idén is vidéki túrára indul. Ertesülésünk szerint a vidéki vendégjátékok során a kitűnő művészársaság lerándul Bajára is és valószínűleg a jövő hónap közepe táján két estén fogják játszani városunkban, Bethlen Margit grófnő „A szürke ruha” című és Erdős László „Logyan világosság” című darabját.

Megszökött a rab a fogházból.

Fekete Boldizsár megrögzött bűnöző, aki legutóbbi sikkasztása miatt most töltötte büntetését a nagykeresetsai törvényszék fogházában és a királyi ügyészség mint rabkerítészetében volt munkára kirendelve, egy óvatlan pillanatban megszökött. Az ügyészség megtette az intézkedéseket a szökött fogoly kézrekerítésére.

Miss Amerika legyőzte Miss Európát.

Deauvilleből jelentik: Tegnep este zajlott le az itteni kaszinóban Miss Amerika és Miss Európa (Simon Boske) között a világ legszépbb nője címéért rendezett verseny, amelyből Miss Amerika került ki győztesen.

Felgyújtotta a fűje birtokán a gabona kazalt

A pécsi rendőrség az ügyészségre tiszte vitéz József Sándornét, aki esztendőkre vörös éjjel felgyújtotta urának birtokán a gabonakazalt. 4500 pengő értékű gabona porrá égett a lángok martalócá lett egy 10 000 pengő értékű cséplőgarnitúra is. Az asszonyt kihallgatta a vizsgálóbíró, akinek véleménye szerint az asszony nem beszámítható állapotban követte el tettét, s ezért orvosi megfigyelés alá veszik.

Vasárak jegyzéke.

Július 30 án. Sojtör. Kirakodóvásár: Dunavecse.

Július 31 én. Nyírlugas. Vésztő.

Augusztus 1 én. Apc, Balatonfőkajár, Gyöng (sertésvásár nincs) Hajdúdorog, Onód, Tiszafüred, Téb (sertésvásár nincs) Álatévsár: Csellőmölk. Kirakodóvásár: Óriszentpéter.

Augusztus 2 án. Somogyfámson (sertésvásár nincs).

Figyelem! Vevőink érdekében csakis elsőrendű gyártmányu árut tartunk. **Versenykerékpárok, Diamant, Diamant extra, Kayser kerékpárok, Remington írógépek, A.J.S. Zündapp motorkerékpárok, fegyver- lőszer árusítás. Fränkel és Horváth-nál Baja, Budapesti-ut 16.**

Nem

dobja ki pénzét,
ha megbízható
fotóanyagot
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,
papirok, fényképezőgépek
nagy választékban állan-
dóan friss minőségben
—: raktáron —:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

— Eljegyzés Scherer Magdát eljegyezte Vass Károly. (Minden külön értesítés helyett.)

— Panaszok az utcai közlekedés zavarai miatt Szóvátottuk már a punkban azokat a türethetetlen állásokokat, amelyek a Vármegyeháza, Tanítóképző és a Vásártér előtti gyalogjárdaikon való közlekedésben fenforognak. Lapunk szerkesztőségéhez érkezett ismételt panaszokat továbbítottuk ezúton illetékes hatóságokhoz, hogy a fenti gyalogjárdaikon csak kétképfáros inasgyerekek, munkások stb. miatt a gyalogos polgárok közlekedése teljesen lehetetlenné vált. Sürgetős intézkedést kérünk.

— Halálosan fejbverta gazdáját a tehén. Pécsről jelentik: Zóni Máté negyvennégy éves szabolcai földműves fejés közben egy tehén fejbeverta. Mire a klinikára szállították sőtűlöseibe belehalt.

— Magyar építőipari szakmunkások nem találnak munkalehetőségeket Franciaországban. A kereskedelemügyi minisztérium hivatalos napilapokban ismételt megjelent hírekre közli, hogy a Franciaországban tervehajtott megművelni építőmunkások végrehajtása a folyó évről elmaradt s így a magyar építőipari szakmunkások Franciaországban munkalehetőségeket nem találhatnak.

— Leesett a közlekedési és meghalt. Pécsről jelentik: Szabó József 63 éves ligeti földműves kazalrakás közben egy négy méter magas kazalról oly szerencsétlenül esett le, hogy esigolyatörést szenvedett és azonnal meghalt.

— 1028 bérutó a fővárosban. A fővárosban a közlekedési ügyosztály megállapítása szerint 1028 bérutó van üzemben. Ezek közül 755 régi és 273 az újonnan engedélyezették közül való. Az új engedélyezettek közül a Baross vállalat 250 autót még, máig sem helyezett forgalomba. A törvényhatóság legutóbb hozzájárult az autók viteldíjak felszámolásához. Az új viteldíj a jövő hónapban életbe lép és egyidejűleg megkezdik a taximéter órák átszerelését.

— A Minsz kiállítása. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai fiókjának kiállítási intéző bizottsága ma délután (hétfőn) július hó 29-én a polgári olvasótér emeleti helyiségében 5 órakor értekezletet tart, amelyre az intéző bizottsági tagokat tisztelettel meghívja a kiállítás elnöksége.

— Kántorlovábbképző tanfolyam Kelebian. Gróf Zichy Gyula katonai érsek a legutolsó körlevélben elrendelte, hogy egyházmegyéje kántorai részére öt napos egyházzenei kurzus tartassék. A kántorok napi hat pengő napidíjban részesülnek az egyházi fundációkból. A rendelet a helyettes nélküli kántorokat is kötelezi a részvételen s így esetben ott-hon csendes mise tartatik orgonaszó nélkül.

— A Pesti Tőzsde, amely képes mellékletet is közöl, dr. Scitovszky Tibor, dr. Chorin Ferencz nagyrészt dekú cikkeket közli. U, érdekes kölcsön és kötvény tárgyalásokról, a Földhitelbankról, az Alföldi Cukorgyárnál történt változásokról, a Pénzügyi Központ tőkeemeléssel, a legutóbb történt inzulinciókról, roppant érdekes cikkekben számol be a leg. Érdekes amerikai, londoni, bécsi tudósítás, fontos gabonapiaci információk, egészíti ki a lapot, amelybe nagyon érdekes cikket írt dr. Havas Béla, a Magyaróvári Műselyangyár vezérigazgatója. A gabonahatárőrdüzlétről, az új termés értékesítéséről, a vidéki hitelállapotokról, a biztosítás, a textilipar és a vasipar újdonságairól bőven számolnak be a rovatok.

— Hirdetmény. Folyó hó 21-én kettő darab vízmentes ponyva Grosz Ödönre felrússal a vezett. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényes következmenyek terhe mellett a kapitányságra szolgáltatassa be. A rendőrkapitányság vezetője.

— Poloskát, svábot, melytől kiirtani hízilag csakis a Lőcherer Cimexinnel lehet mert nemcsak az élő rovarokat de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban és drogériákban kapható.

Humor a gondok között.

Törkihasználás.

Egy fiatal hölgy kezét táviratban megkéri az imádója. Válasz fizetve. A hölgy elmegy a postahivatalba, megkérdi, hány szóban lehet válaszolni.

— Tíz szó ingyenes — mondja a postás.

Erre a hölgy kitölti a blankettát és a cím után írja: „Igen, igen, igen, igen, igen, igen, igen...”

Két férj beszélget:

— Mi ez a csomó itt a zsebeneddön?

— A feleségem kötötte rá, hogy el ne felejtsem feladni a levelet.

— Na és feladtad?

— Nem, mert ő elfelejtette ideadni a levelet, mikor eljöttem.

Sporthírek.

Nagykanizsai Torna Egylet

A bajnokság hatodik helyére végzett, bár képességei révén méltó helye az első három között volna.

Az egész szezonban nagy anyagi válsággal küzdöttek, ami miatt az egyesület kénytelen volt pályaválasztó jogát feladva ellenfeleinek idegenben lejátszani bajnoki mérkőzéseit. Tudvalevő, hogy a hazai pálya minden csapatnak előnyt jelent, ennek tudható be, hogy a tavaszi szezonban néhány meglepetésszerű vereség érte.

A néhány év előtt még büszke bajnoki címet viselő negyedszázad éves egyesület a professzionizmus bevezetésével erősen meggyengült és nem kisebb nevekkel versített el, mint Pakó, Jós, Fátkegy, Hirschler, Csász, Farkas, Dezső, Kohn, akik mind részt vettek a bajnokság kivívásában. A régi bomba együttesből már csak Jambor és Harangozó maradtak meg. A NTE aronban fiatalok nevelésével csakhamar ismét

összeszedi magát és az ifjúsági játékosok közül különösen a csatárok képviselőinek ma már elsőrendű kvintettet.

Mészáros a csapat jobbszélsője elsőrendű erő, aki megfelelő kerekben nagy jövőnek néz elé. A belső trió technikájával szemben minden hátsor nehezen boldogult és mindhárom játékos kitűnően lő kapura. Harangozó 38 éves kora ellenére még mindig a régi nagy csatár, aki rutinjával a legnehezebb helyzeteket is megoldja.

A hátsor nem áll nagy nevekkel és inkább a támadásban merül ki erejük, ami viszont a védelemnek ad sokszor megoldhatatlan munkát. A közvetlen védelemben csak Jambor emelkedik ki az átlagból, mint a körüllet egyik legjobb bekkje.

A Bajai „Bácska” kitüntetése.

A Délnyugati Labdarúgó Alsóvárosi Szövetség most hozta nyilvánosságra azoknak a csapatoknak a jegyzékét, mely csapatok úgy küzdötték végig a bajnoki szezont, hogy egyetlen játékosukat sem állították ki.

Miként látható volt az első osztályban ilyen csapat nem akadt, mert itt sokkal erősebb harcmodorban vívták meg a bajnoki címért csatákat a csapatok, míg a második osztályok nyugodtabb harcmodorban küzdhettek.

Öt egyesület közül a Bajai Bácska fiatal csapatát érte a „fair” érmeikkel kitüntetés ami annál inkább dicsőség az alvági fiúkra, mert csaknem minden mérkőzésen ők voltak a szenvedő fél és mégis megtudták őrizni önmagukat.

Szakszárdi Turul—Bajai Posztógyár 4:4. Barátságos. Bíró: Zoltán. A tavaszi fordulóban gyengén szereplő Posztógyári csapat rándult át vasárnap Szakszárdra, hol a Turul volt ellenfele. A reorganizált csapat apró természetű játékosai meglepő eleven, élénk iramu játékot produkáltak s mutatott játékuikkal az eldöntetlen eredményt meg is érdemelték.

Csak rövid ideig

Butorvásárlók

figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiadásra engedélyezett Hálók, ebédlők, uriszobák, szalagmunkák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSENFELD ISTVAN BUTORÚZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár utca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Rádió.

Kedd.
 9:15 Gramofonhangverseny
 9:30 Hírek
 11:00 Rendőrszenekar hangversenye
 12:00 Harangszó, időjárás
 4:00 Gyermekmesék
 4:45 Időjelzés, időjárás, hírek
 5:15 Tangók, bluesok
 5:50 „A kis Kassai Vidor” felolv.
 6:30 A Székesfejv. Zenekar hangy.
 7:50 Gramofonhangverseny
 10:00 Időjelzés, időjárás, hírek
 Majd: Cigányzene (Horváth B)

Leptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
 Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:
 Deák János.

Doktori címet

az
 összes egyetemi fakultásokon
 nyerhet Európa egyik legnagyobb
 egyetemén disszertáció alapján.
 Részletes felvilágosítást ad a magyar-
 országi megbízott.

Levelek „NEM KELL KIUTAZNI”
 jellegre Erdős József hírcetési irodá-
 jához, Budapest, II., Vitéz utca 2.
 küldendők.

Magyarul és németül
 beszélő, fiatal, ügyes,
 fűszerkereskedő

SEGÉDET

augusztus 15-i
 belépéssel felvesszünk.

Cim a kiadóban.

Telefon: 134

Oleó

étkezési és
 takarmány
 burgonya

Stein Patak utca 7. szám.

Telefon: 134.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap
 délután nyitva
 július 29-től augusztus 5-ig.
 dr. Makray László
 Gyarmati Emil
 orvosgyógyászok.

Hirdessen a
 „BAJAI UJSÁG”-ban!

BUTOR

és
 házi felszerelés jutányos
 áron eladásra kerül aug.
 hó 3-án, szombaton dél-
 előtt 10 órakor.

Mészáros Lázár-u. 15. alatt.

Butorozott szoba

konyhával vagy előszobával in-
 telligens házaspár részére

kerestetik.

Cim a kiadóban.

Asztalos
műhely

mely Bátaszéken 50
 éve fennáll, beveze-
 tett temetkezési üz-
 lettel, szerszámokkal
 felszereléssel beteg-
 ség miatt

bérbeadó.

Cim a kiadóban.



SINGER
 varrógép
 mégis a legjobbak!

KAPHATÓ:
 SINGER VARRÓGÉP
 RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

Szeptemberre,
 az új tanév
 kezdetére
 TANKÖNYV
 előjegyezhető
 az Uj Élet-nél.

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

Telefon 190.

Telefon 190.

Baja legrészebb kiránduló, és a vidék találkozó helye,

a Pandur szigeti vendéglő

hol naponta ebéd, vacsora, a legjobb
 — magyaros konyháról dicsekedhet. —

Halpaprikás harsa és kecsége pörkölt

naponta és bármely időben kapható!
 Kirándulóknak, találkozóknak stb. ebéd
 vacsora jutányos áron

ugyszintén nyári ÜNNEPÉLYEKRE a
 helyiségek bármikor igénybevehetők.

MINDEN VÁSÁR és UNNEPNAP délelőtt kitünő
 villás reggeli és zóna halpaprikás!!!

Délelőtt 10-től délután 1-ig, ugyszintén
 naponta d. u. 4 órától záróraig cigány zene.

További szives partifogást kér

Hechtl Géza

szigeti vendéglős.

SZÜLŐK

FIGYELÉBE!

ISKOLAKÖNYVEK

az összes bajai és vidéki iskolák
 részére már most előjegyezhetők

Uj Élet könyvkereskedésében
 BAJA, Vörösmarthy Mihály utca 4 szám.

Telefonszám: 45.

Kísérje figyelemmel, hogy
 pompásan és olcsón

csak a

Gondviselés temetkezési váll.

— temet Baján, a belvárosi plébániával szemben —
 Haynald-utca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.

Telefon: 288. szám.